Десятка Воды

Взаимодополнение разнородных вещей, стихий представлено в десятке Воды. В "Эротическом Таро Манары" это выражено в гармонии сил природы. На рисунке напоминающая русалку женщина стоит в воде. Сам водоём окружён деревьями, сверкающими пиками гор. Лёд и пламенеющие лучи заката сошлись на этих пиках вместе, образуя гармонию. Так десятка Кубков говорит о чистоте, верности, счастье, дарованных нам природой.

Карта перехода от внутренних поисков себя к реализации желаний. Потребность в развитии, желание нового.

Астрологическое соответствие: Марс в Рыбах
Десятка Огня

Десятка Жезлов нередко сообщает о катастрофах, психологическом давлении на человека, его усталости. В дружбе она может означать предательство, в бизнесе – неподъёмное и бесперспективное дело, волокиту, канцелярские проблемы. Конкретного человека данная карта характеризует как решительную, творческую и волевую личность, разнообразие характеристик которой в результате вызывает конфликт. Он вынужден всегда выбирать, потом возвращаться к тому, от чего отказался в результате выбора. Если же он отказался от отношений, попробуй потом объясни партнёру, что это только малая часть жизни! А "Эротическое Таро Манары" как раз и символизирует подобный конфликт. Здесь прямо на лестничной клетке мужчина домогается женщины. Она отказывается, пытаясь уйти. И в бытовом плане карта порой может говорить о притеснениях, происходящих в сексуальной сфере, об усталости от чудачеств партнёра, о его двуличности.

Принуждение. Сопротивление лишь усиливает натиск. Претензия на партнёра, как на свою вещь – важно показать свою силу, власть. Изнасилование.

Астрологическое соответствие: Сатурн в Стрельце
Десятка Земли

Выраженная в десятке Монет собственность создаёт положение в обществе, а имея положение человек порой затрудняется в выборе достойного партнёра, любовника. В "Эротическом Таро Манары" на карте изображена сидящая в кафе посетительница. Она одета в деловом стиле. В одной руке она держит наполненный вином бокал, в другой – книгу. Так карта символизирует, что фактически у дамы есть всё. И есть чем занять себя. Однако за окном прогуливается пара влюблённых, а она одна. Рядом с ней виден обслуживающий кого-то другого официант. Но на него прекрасная посетительница не может даже обратить внимания. Её образ в раскладе означает обеспеченность, комфорт, стеснительность или чрезмерные претензии человека. Хотя порой десятка Земли действительно олицетворяет богатую наследницу из "света", бизнесвумен.

Всё пройдено и пережито. В отношениях лёгкая романтика и безразличие к сексу. Во взаимоотношениях интеллектуальный интерес или привычка.

Астрологическое соответствие: Меркурий в Деве

Десятка Воздуха

Десятка Мечей в любви – особо неблагоприятная карта, сообщающая о безразличии партнёра, о его желании расстаться. Подобное расставание можно заметить на рисунке десятки Воздуха в "Эротическом Таро Манары". Очаровательные ножки прощально свесились с вертолёта. С одной из них падает туфелька в руки мужчины, стоящего на крыше небоскрёба. Лицо его выражает горесть разлуки. Современный сюжет о Золушке: бал кончился, теперь началась другая жизнь. Остались лишь воспоминания о прошлом, переживания, слёзы и пугающая пустотой неизвестность.

Поиск новых ощущений, знаний, информации. Желание испытать что-то новое, неизведанное подталкивает к уходу от партнёра. Его необходимо отпустить, чтобы он, набравшись новых впечатлений, вернулся. Это не окончательный разрыв. Ведь уход – это начало возвращения.

Астрологическое соответствие: Солнце в Близнецах

Девятка Огня

Девятка Жезлов говорит о сексуальной неудовлетворённости. В "Эротическом Таро Манары" она символизирует отказ от отношений или сохранение таковых только на уровне дружбы. На изображении карты видны идущие с книгами в руках молодая белая девушка и африканец. Девушка пресекает попытку эксгибиционизма у своего спутника. Поэтому, появившись в раскладе, девятка Огня часто говорит о бдительности, отрицательной реакции на соблазнение или о нежелании вступать в контакт. Порой эта карта может говорить о творческих особенностях, о чрезмерной серьёзности человека, которые конфликтуют в нём со стремлением к удовольствию.

Любопытство, интеллектуальный интерес. Свободные взаимоотношения, интерес без оглядки на внешность и национальность. 

Астрологическое соответствие: Луна в Стрельце
Девятка Земли

Карта девятки Монет говорит о том, что мечты в жизни потихоньку становятся реальностью, происходит приобретение богатств и стяжание других благ. Здесь даже партнёр видится как заслуженное приобретение типа "славянского шкафа". И на него направлен "взгляд свысока". Этот взгляд можно заметить на изображении девятки Земли в "Эротическом Таро Манары". Огромная девочка-переросток, которой по пояс дома, склонилась, чтобы получше разглядеть стоящую на площади скульптуру мужчины. Реальный мужчина, кажущийся по сравнению с ней очень маленьким, бежит, чтобы случайно не попасть под безразмерный ботинок. Персонаж данной карты обладает неоспоримым преимуществом перед другими людьми. И образ девочки-переростка при гадании сообщает о преимуществах человека, его материальном достатке, уверенности в себе и спокойствии.

Дисбаланс. Потенциал одного партнёра превосходит возможности другого. Страх несоответствия.

Астрологическое соответствие: Венера в Деве
Девятка Воздуха

В "Эротическом Таро Манары" девятка Воздуха символизирует неожиданное предупреждение. Представьте оживший портрет! Изображённая на портрете женщина вдруг перекинула ногу через дубовую раму, собираясь выйти в реальность. Так девятка Мечей выражает вещие сны, изменённые состояния сознания. В них пробуждаются образы наших предков и сообщают нам о грозящей опасности. Вот что символизирует портрет! И карта говорит о том, что человеку придётся участвовать в каком-то неприятном событии, советует отказаться от задуманных планов. Изредка её изображение символизирует "зов крови", он означает: с кем-то из родственников произошла неприятность.

Ожившая картина. Из иллюзии девушка делает шаг в реальный мир. Имидж становится реальностью и осторожно пытается войти в мир. То, что сформировалось, созрело в образах, появляется и даёт о себе знать. Мечты о чуде, оживающие мыслеформы. Если очень сильно желать – сбудется.

Астрологическое соответствие: Марс в Близнецах
Девятка Воды

Красивые здания, дорогие машины, сияющий ночными огнями город изображены на девятке Воды в "Эротическом Таро Манары". Это – символы благосостояния, которым обладает счастливая женщина. Подобно ребенку, наивно приветствующему прохожего, она подняла подол своего платья до пояса. Этот щедрый жест символизирует её открытость. Она чувствует себя звездой, слегка опьянённая ночным воздухом, она готова подарить свою красоту постороннему зрителю. И разве важно, кто она – модель или обычная подгулявшая девчонка, устроившая вдруг стриптиз в кабаке? Хотя при гадании на мужчину девятка Чаш может говорить об эксгибиционизме.

Освобождение от прошлых чувств, ненужных привязанностей. Благополучие, удовлетворение, открытость.

Астрологическое соответствие: Юпитер в Рыбах
Восьмерка Воды

Интересы на стороне выражает восьмёрка Воды в "Эротическом Таро Манары". Девушка, изображённая на этой карте, стоит по колено в воде, символизирующей яркую сексуальность, её чувства. Она подобрала подол своего платья, чтобы случайно не замочить его. Рядом в дерево вонзилась стрела. Оперённая стрела – предупреждение, напоминание или сообщение о том, что в другом месте её помнят и ждут. Пока что она нужна. Стороннее увлечение – ошибка. Но скоро будет поздно вернуться назад.

За вами приглядывают. Вы в ком-то вызываете интерес и становитесь объектом пристального внимания. Ревность.

Астрологическое соответствие: Сатурн в Рыба
Восьмерка Огня

Присущая восьмёрке Посохов динамика интересно выражена в "Эротическом Таро Манары". Вокруг героини карты причудливо переплетаются образы мужчины, цветов, экзотической птицы. Скользя мимо них, она закрыла глаза и погрузилась в свои ощущения. И её рука, прижатая к лобку, подчёркивает, что ощущения могут быть сексуальными. Таким образом, повышенную возбудимость, нетерпеливость человека символизирует эта карта. Иногда эти качества дают благоприятные результаты, а иногда – нет. Поэтому такого человека следует иногда "притормаживать". В качестве неблагоприятных ощущений карта восьмёрки Огня может символизировать климактерические расстройства.

Иллюзии, мечты, желания почти материальны. Поиск экзотических ощущений. Секс по телефону, по интернету или астральный секс без телесного контакта.

Астрологическое соответствие: Меркурий в Стрельце
Восьмерка Земли

В колоде "Эротического Таро Манары" на карте восьмёрки Земли изображена рыжеволосая флейтистка. Мелодия её флейты зачаровывает, заставляет людей плясать "под её дудку". Сама она, подобно факиру, сидит, подобрав под себя ноги. Возле неё извивается кинематографическая лента, напоминая двигающуюся в такт музыки змею. Кого же очаровал "рыжик" на этот раз – чьего-то супруга, начальника, подчинённого? Нередко её образ в раскладе действительно символизирует любовницу, а порой изысканный вкус мужчины, но чаще – человека с незаурядными руководящими способностями.

Уединение, переосмысление прошлого опыта. Может говорить о перерыве в отношениях. Есть необходимость отдохнуть друг от друга.

Астрологическое соответствие: Солнце в Деве
Восьмерка Воздуха

Восьмёрка Мечей символизирует трудности жизни, созданные людьми. В колоде "Эротического Таро Манары" на данной карте изображена быстро бегущая по дороге женщина. А за ней, широко расставив руки, гонится с гримасой на лице мужчина. Он что-то узнал, и теперь новость стала неприятной для женщины. В прозрачном воздухе летают перья – из-под ног вылетела испуганная ворона. Она и символизирует неприятную новость. Так карта восьмёрки Воздуха может сообщать о трудностях в отношениях, неприятных оговорках, ссорах или случайно узнанных сплетнях – ловушках для наших чувств.

Преувеличение опасности, борьба с собственными, надуманными подсознательными страхами. Бегство от собственных страхов, созданных воображением. Неприятные известия.

Астрологическое соответствие: Юпитер в Близнецах
Семерка Воды

Фантазии, желание неизведанного и, одновременно, опасения этого присутствуют в семёрке Кубков. Так в колоде "Эротического Таро Манары" на рисунке семёрки Воды можно заметить, как женщина наслаждается под струями душа, а на заднем плане виден водный монстр, который неумолимо приближается к ней. Он – фантазия, эротическая прихоть, таящая в себе неизведанные опасности. Хотя данное значение обычно не исключает, что в реальности жизни героиня тоже "играет с огнём".

Ощущение опасности, страх. Явной причины нет, этот страх непонятный, неосознаваемый. Может указывать на опасность венерического заболевания.

Астрологическое соответствие: Венера в Скорпионе
Семерка Огня

Неумение выбрать из массы имеющихся возможностей именно ту, которая нужна, символизирует в "Эротическом Таро Манары" сюжет семёрки Жезлов. Мужчина изображён как лежащий в отдельной палате больной. И его пытаются ублажать четыре медицинских сестры. Судя по изображению карты, их старания привели лишь к одному – пациент обленился и расслабился ещё больше. Таким образом, карта семёрки Огня выражает изменения отношений к худшему или попытки самооправдания человека, доходящие порой до обмана.

Чрезмерная активность. Предложений много, но нет возможностей. Задушить любовью. Одного из партнёров становится слишком много.

Астрологическое соответствие: Марс во Льве ( не может определиться)
Семерка Земли

Проблемы скоро решатся, и жизнь потечёт по накатанной колее. Подобную веру и ожидание символизирует в колоде "Эротического Таро Манары" женщина, перечитывающая старые письма. Она ожидает своего любимого. Он должен прийти. И зрителю он уже виден на пороге, то есть за спиной женщины. Его задержали дела, бизнес. Своим изображением карта показывает, что скоро надежды оправдаются. Но если она выпала в неблагоприятном окружении, видимо, произойдёт что-то не так. Возможны, например, изменения в отношениях. 

Взаимоотношения, которые угнетают. Большие ограничения из внешнего мира. Взаимное непонимание у партнёров.

Астрологическое соответствие: Сатурн в Тельце
Семерка Воздуха

Умение просчитать результаты действий, найти слабое место в звене препятствий и воздействовать на него с помощью магии, хитрости или силы. Подобную хитрость олицетворяет семёрка Мечей в "Эротическом Таро Манары". На карте изображена женщина, которая, заигрывая, приподняла подол своего платья. Она идёт через пустырь, к маячащему огнями большому городу. Соблазнённые её прелестями, за нею следуют мужчины. Как личности они не важны, и мы наблюдаем лишь их тени. Да, видимо, ей нужны провожатые и она так решила этот вопрос. Семёрка Воздуха может говорить об умении манипулировать партнёром, скрытом стремлении получить от него желаемое или о тайных действиях в плане карьеры.

Погоня за призраком. Нереальность происходящего, иллюзорность восприятия. Очень легкомысленное поведение. Заигрывание и пустые обещания.

Астрологическое соответствие: Луна в Водолее
Шестерка Воды

В личном плане карта шестёрки Кубков говорит об ожидании. Стройная девушка в "Эротическом Таро Манары" стоит по щиколотку в воде, ожидая, когда, наконец, к ней подплывёт её "ласковый и нежный зверь". Хотя девушка полуобнажена, шестёрка Воды выражает не только умение ждать, но и интеллигентность, спокойствие персонажа. Карта советует гадающему развить в себе такие качества личности.

Карта заигрывания. Взаимный интерес. Чем он мне интересен, чем может быть полезен партнёр для реализации моих чувств?

Астрологическое соответствие: Солнце в Скорпионе
Шестерка Огня

Дерзость или преодоление застенчивости приносят свои плоды и в любви. Особенно ярко эта черта карты выражена в "Эротическом Таро Манары". Здесь на шестёрке Жезлов изображена сидящая в кафе женщина. Она бесстыдно домогается официанта, наливающего ей вино. Смелость! Поэтому образ такой женщины может часто символизировать интимное предложение. А вот в сложившихся отношениях шестёрка Огня скажет о достижении внешнего благополучия, но внутреннем отсутствии нежности, трепетных чувств, самоутверждении посредством партнёра. Говоря же о личных качествах человека, нельзя не отметить её достоинство, несокрушимую волю, амбиции.

Чувства поверхностные, отношения возникают от скуки. Ничего серьёзного. Большая разница в социальном статусе между партнёрами. 

Астрологическое соответствие: Юпитер во Льве
Шестерка Земли

Доброе отношение, изысканные подарки и тонкий вкус дарителя символизирует шестёрка Земли в личных отношениях. В "Эротическом Таро Манары" на карте изображена стоящая возле плетёного кресла женщина. Уникальной выделки бельё и чулочки в чёрную сетку подчёркивают её прелестную смуглую кожу. Возле неё висит красивая старинная лампа. А рядом сидит белый голубь. Одежда женщины и окружающие её вещи сбалансированы по стилю – так на карте выражается гармония, тонкий вкус. Нередко шестёрка Денариев может говорить, что загаданный человек щедр, что много времени и денег он уделяет благоустройству жизни, своему внешнему виду.

Чувств нет. Внутреннее одиночество. Партнёр рассматривается как источник дохода. Преобладает корыстный интерес. Использование.

Астрологическое соответствие: Луна в Тельце
Шестерка Воздуха

Карта шестёрки Мечей часто говорит не только о расставании влюблённых, но и о перемене места жительства, рода занятий, эмиграции, путешествии, долговременном приобретении знаний. Так в "Эротическом Таро Манары" на этой карте изображена экскурсия: четверо мужчин сидят в каменной арке, откуда открывается чарующий вид на небо. Они смотрят, как в облаках появляется величественный призрак женщины. Меж ними сидит, мечтательно запрокинув голову, реальная женщина. Быть может та, что в облаках, - это её фантазия? Шестёрка Воздуха часто говорит о вызове неизведанному, о путешествиях и новых впечатлениях.

Над аркой, над городом, среди звёзд появляется огромный фантом девушки. Мужчины смотрят на него, восхищаются и не замечают маленькой девушки, проекцией которой и является фантом. Эта карта говорит о любви не к человеку, а к своему представлению о нём, к его имиджу.

Астрологическое соответствие: Меркурий в Водолее
Пятерка Воды

Конфликты между чувствительностью и рассудочностью выражены в этой карте. Чувства подталкивают что-то изменить в жизни, преодолеть застой, а рассудок высказывает опасения, боязнь всё потерять. Подобные опасения в "Эротическом Таро Манары" приобрели угрожающий облик молодого брюнета. Он в мутной воде пытается утопить совсем безразличную к своей участи девушку. Пятёрка Воды символизирует негативные фантазии человека, страх перемен, затворничество, желание исключить из жизни все возможные неприятности.

Борьба. Самообман и страх. Опасный накал страстей. Любовь до смерти. В этой борьбе партнёры на самом деле не безразличны друг другу, их связывают очень сильные чувства. Если расстаются по этой карте – то смертельная обида.

Астрологическое соответствие: Марс в Скорпионе
Пятерка Огня

Несерьёзность конфликта или игра, которая может стать прелюдией для устойчивых отношений и дружбы, выражена пятёркой Жезлов в "Эротическом Таро Манары". На ней изображены две женщины, заигрывающие с мужчиной, но не как конкурентки, а как партнёрши. Делёж мужчины не для них, поскольку он не рассматривается всерьёз. Карта символизирует сложность выбора самого мужчины между двумя женщинами и терпеливость его подруг, а порой – его неумение отказать другой женщине. А если пятёрка Огня выпадает в отношениях только двоих, то она может утверждать, что человек старается стимулировать своим поведением или разговорами сексуальность знакомого.

Противоречия не дают спокойно жить, тяга к противоположностям – две любовницы, два желания, два стремления.

Астрологическое соответствие: Сатурн во Льве
Пятерка Земли

"Наклонная плоскость" жизни заставляет человека скатываться всё дальше и дальше от своей мечты. Сможет ли он когда-нибудь совершить "поступок", расправить крылья? В "Эротическом Таро Манары" эту мысль олицетворяет "падшая" женщина. В отличие от стоящих вокруг людей, она вынуждена склониться к лежащим на мостовой мусору и грязи. Этим изображением пятёрка Земли выражает трудности в жизни и, часто, необеспеченность человека, безвыходность создавшегося положения.

Униженность и поиск удовольствия в самоунижении. Заниженная самооценка. Возможно, комплекс после изнасилования или грубого обращения.

Астрологическое соответствие: Меркурий в Тельце

Пятерка Воздуха

В числе пять чувствуется элемент удачи, и даже невезение заставляет верить, что скоро всё минует, нам повезёт. Должно повезти, только для этого надо выйти из неблагоприятного окружения, бежать оттуда, где нас не понимают, не любят. Но человек сомневается: если должно повезти, значит полюбят? Подчёркивает подобное сомнение и изображение в пятёрке Мечей в "Эротическом Таро Манары". Девушка в порванном и лоскутами развевающемся на ветру платье стоит посреди поляны. Её вид показывает, что её изнасиловали или пытались сделать это. Из высокой травы к ней тянется мужская рука, говоря – вернись. Девушка стоит в нерешительности. Появившаяся в раскладе пятёрка Воздуха символизирует унижение, часто – отсутствие достоинства у человека, сожаление о происшедшем. Говоря же о качествах личности, карта скажет о напряжённости, непостоянстве в чувствах и животных инстинктах.

Столкновение с жестокой реальностью. Разбитые мечты. Тяжёлое взросление и становление эмоциональной независимости. Старые отношения угнетают. В сочетании с другими картами может указывать на изнасилование.

Астрологическое соответствие: Венера в Водолее
Четверка Воды

На четвёрке Кубков в "Эротическом Таро Манары" изображена молодая брюнетка, стоящая с ведром по колено в реке. Подбоченясь, с вызовом, она смотрит на двух охотников. Но те не подходят к ней. Отказ от активной позиции, робость, стеснительность или боязнь собственных чувств выражает в личностном плане четвёрка Воды. Таким образом, карта говорит, что из-за человеческого фактора может не состояться какая-то запланированная встреча, продвижение в делах или карьере, а в любви, например, появится разочарование.

Настороженное внимание к партнёру. Страх, застенчивость и неуверенность в себе. В некоторых случаях будет указывать на то, что человек много внимания уделяет домашнему хозяйству и собственной семье.

Астрологическое соответствие: Луна в Раке
Четверка Огня

Опыт в любовных отношениях, порой сентиментальность таковых выражает четвёрка Жезлов в "Эротическом Таро Манары". Здесь изображена женщина, напрягшаяся от удовольствия. Мужчина целует её тело, доставляя ей наслаждение. Огонь страсти горит в этой карте. Она говорит о согласии партнёров, взаимной гармонии, наслаждении.

Отношения, которые должны быть тайными. Служебный роман. Привязывание к себе через секс. Манипулирование партнёром через секс.

Астрологическое соответствие: Венера в Овне
Четверка Земли

Жизнь устроена так, что не бывает достаточно количества денег или удовольствий. В "Эротическом Таро Манары" на карте четвёрки Монет изображена женщина в одном нижнем белье, которая на коленях ползёт к прилично одетому мужчине. Она даже не стесняется того, что полуобнажена, стараясь показать, что между ними что-то такое было. Окружающие их люди удивлены подобным пассажем. А женщина пытается вернуть себе своё. Ей безразличны чувства другого, но важно самоудовлетворение или то, что партнёр может ей дать. Таким символическим образом четвёрка Земли нередко сообщает об эгоизме, стремлении жить за чужой счёт, боязни потерять роскошь.

Скандал, когда тайное становится явным. Отчаянный страх потери. Отстаивание своих претензий на обладание предметом желания. Есть вероятность измены.

Астрологическое соответствие: Солнце в Козероге
Четверка Воздуха

Четверка Мечей подвергает сомнению эротические фантазии и ожидания желанной любви. Всё кажется слишком идеальным, надуманным, как романтика голливудских фильмов, в которую просто хотелось бы верить. В "Эротическом Таро Манары" позицию сомнения олицетворяет девушка, сидящая на причудливо изогнутой киноленте. В руках она держит зонтик, а взгляд её устремлён в звёздное небо. Она мечтает и старается осмыслить свои мечты, а зонтик – это щит от помех внешнего мира. Рядом с ней на ленте сидит белая птица, символизирующая полёт мысли, фантазии. Так карта говорит о медитации, размышлении, порой – о критичности человека.

Уход из реального мира в мечты и воспоминания, в выдуманный мир, в детство. Полная оторванность от реальности. Наивные, детские фантазии, сказка, иллюзии. Попытка проецировать их на нынешние отношения. Внутренний ребенок.

Астрологическое соответствие: Юпитер в Весах
Тройка Воды

Карта тройки Воды символизирует человека глубоко эмоционального, общительного, имеющего "трезвую голову" и сильные чувства. В "Эротическом Таро Манары" эти чувства подчёркиваются обилием голубой прозрачной воды. Под водой раскованно и свободно, как рыба плавает женщина. Её образ показывает не только умение "плавать", но и способность свободного выражения чувств, открытость.

Здесь происходит прыжок вглубь, в чувства, в свои эмоции, в себя. Я слушаю себя, я плыву по морю моей любви в лучах света, который пронизывает меня насквозь. Звенящая чистота. Всё светло и спокойно. Упоение своими ощущениями.

Астрологическое соответствие: Меркурий в Раке
Тройка Огня

Сексуальность и некоторая порывистость выражены на карте тройки Жезлов в "Эротическом Таро Манары". Мужчина, одетый в костюм и галстук, сидит на лавочке. А у него на коленях устроилась обнажённая женщина. Она страстно обнимает его. Её одежда, туфли в беспорядке разбросаны рядом. Так выразилась поспешность её действий. Эта женщина не дожидалась внимания от мужчины, а перехватила инициативу, взяла её в свои руки. Карта символизирует неожиданное начало отношений, встречи в ненадёжном месте, примирение после ссоры.

Неадекватное проявление своего желания. У партнёров разные представления о сексе. Несогласованность. Чем больше партнёр сопротивляется, тем более он интересен.

Астрологическое соответствие: Солнце в Овне

Тройка Земли

В этой карте положительные эмоции сочетаются с работой, с делами. В "Эротическом Таро Манары" на ней изображено строящееся здание. Внутри виден мужчина в фартуке мастера, любующийся обнажённой женщиной. А внешняя часть здания украшена скульптурной композицией, изображающей супружескую пару. Внешне всё выглядит вполне пристойно, но внутри… Подобным изображением тройка Земли символизирует и "служебный роман", и вечеринки в коллективе сотрудников, и работу по дому. Порой она может сказать, кстати, о приобретении жилья или недвижимости.

Спокойные, устойчивые, упорядоченные, гармоничные семейные взаимоотношения. Секс в семье. Продолжительные семейные отношения. Традиционность.

Астрологическое соответствие: Марс в Козероге
Тройка Воздуха

Карта тройки Мечей часто говорит об эмоциональных переживаниях, тоске, усталости от работы, о расставании с любимым, когда наличие участливых людей только злит, дополняя и без того неблагоприятный эмоциональный фон. Такой фон можно заметить и на карте тройки Воздуха в "Эротическом Таро Манары". Серые тона рисунка символизируют здесь безрадостность жизни. Ветер носит осеннюю листву, треплет непричёсанные волосы женщины. Она сиротливо стоит в изорванном платье, сжавшись от холода и закрыв глаза. Её образ в раскладе обычно выражает одиночество, разлуку, ожидание или неудовлетворённость человека.

Разбитые мечты, глубокая обида, слёзы. Борьба сознания с чувствами.

Астрологическое соответствие: Сатурн в Весах
Двойка Воды

Привлекательность, интуиция, желание творить или стремление к переменам присутствуют в значении двойки Воды. В колоде "Эротического Таро Манары" на карте двойки изображена тёмноволосая девушка, стоящая по пояс в реке, в мокрой одежде. Её бережно прижимает к себе молодой человек. Он пытается удержать её от опрометчивого поступка – броситься в воду. За ним виден освещенный Луной замок. Старинный замок выражает укрытие, дом, который они покинули, чтобы испытать опасности мира. Луна придаёт их отношениям романтизм, счастье момента. Любовную идиллию, юношескую влюблённость пытается донести до нас изображение двойки Кубков.

Потребность доминировать и манипулировать чувствами. Истеричность. Готова ли ты окунуться в воду своих желаний и чувств? Что это – истерика или реальное желание?

Астрологическое соответствие: Венера в Раке
Двойка Огня

Умение контролировать себя олицетворяет в "Эротическом Таро Манары" двойка Огня. На карте две женщины позируют перед камерами. Они непринуждённо улыбаются, хотя каждую из них гложет мысль: вдруг соперница окажется лучше? Поэтому двойка Жезлов здесь выражает возможность показать себя с лучших сторон, позитивный взгляд на вещи, не смотря даже на ограниченные возможности человека. А вот в любви она точно означает соперницу.

Осознание своей сексуальной энергии. Показ себя. Эксгибиционизм. Провокация, эпатаж, шок. Апеллирование к низшим энергиям.

Астрологическое соответствие: Марс в Овне
Двойка Земли

Несерьёзность, лёгкость отношения к жизни подчёркивает двойка Монет в "Эротическом Таро Манары". На скамейке сидят мужчина и женщина. Женщина стройна и красива, одета в облегающее короткое платье. На ней только что снятая с мужчины шляпа. Одна рука обнимает слегка опешившего спутника, другая – ласкает его гениталии. Мужчина, наоборот, одет в строгий костюм с галстуком и всем своим видом выражает серьёзность, переходящую в недоумение: - Как, на скамейке, в парке? В этой карте воплотившаяся в образе женщины жизнь оказывается более поверхностна, чем казалось ему. Двойка Земли символизирует возбуждение, игривость, наслаждение, безвредные шутки.

Аккуратный интерес. Не стоит ориентироваться на мнение партнёра о себе. У него может быть занижена самооценка.

Астрологическое соответствие: Юпитер в Козерог
Двойка Воздуха

Любой конфликт может не только обострить чувства, но и закончиться разрушением. Чтобы прийти в себя нужно отыскать внутреннюю точку опоры. Поиск такого решения символизирует двойка Воздуха в "Эротическом Таро Манары". Здесь в холодных тонах изображена женщина, похожая на Снежную Королеву. В руке она держит фигурку мужчины. Он кажется ей замороженным. А "королева" пристально всматривается в свой "объект", улыбается, как бы взвешивает его достоинства и недостатки. Так двойка Мечей может выражать выбор, затаённую идею, порой – снисходительность по отношению к другим людям.

Безразличие ко всему, попытки манипулирования. Партнёр не воспринимается как личность и совершенно безразличен.

Астрологическое соответствие: Луна в Весах
Туз Воды

Главное значение Туза Воды – это счастье в любви. Поэтому в "Эротическом Таро Манары" на карте изображена женщина в кителе и адмиральской треуголке. Рядом с ней качающийся на волнах, готовый к отплытию корабль. Она – очаровательный капитан этого корабля. Она приглашает нас в плаванье. И плаванье обещает быть очень приятным. Поэтому Туз Воды, помимо увеселительных поездок, означает также сексуальность или чувственность, символизирует полное погружение человека в такие сферы, искреннюю заинтересованность в них.

Новые впечатления, знакомства, связи. Внутренняя готовность к приключениям, новым чувствам. Также эта карта может указывать на конкретный персонаж – девушку романтичную, эмоциональную, чувственную. Она легко может довериться волнам своих чувств, не думая о возможных опасностях.

Астрологическое соответствие: Стихия Вода
Туз Огня

Нередко Туз Огня символизирует потенцию, сексуальность. Так в "Эротическом Таро Манары" на карте изображена женщина, которая смачно откусывает кусок от большого сердца. И образ сердцеедки выражает умение воплощать фантазии партнёра, способность быть тем, кем тебя хотят видеть. Поэтому Туз Огня символизирует в этой колоде творчество, темперамент, точку отсчёта для создания или продолжения любовных отношений.

Сексуальная энергия, требующая удовлетворения. Постоянная смена партнёров. Женщина-вамп, хищница, сердцеедка.

Астрологическое соответствие: Стихия Огонь
Туз Земли

В личных отношениях Туз Земли выражает благосклонность, а также внимание со стороны предполагаемого или реального партнёра. Так в "Эротическом Таро Манары" на карте изображена женщина, грудь которой украшают растения. Растения, как некий эфирный (а по тантрическим понятиям – сексуальный) элемент, неразделимы с женщиной. И карта символизирует здесь притягательность, магнетизм, экстаз.

Устойчивость, основательность, практичность, расчётливость. По этой карте может идти беременность (в сочетании с другими картами), желание брака, устойчивых отношений. Девушка "в соку", земная женщина-хозяйка. Она олицетворяет собой плодородные силы Природы.

Астрологическое соответствие: Стихия Земля

Туз Воздуха

В вопросах любви Туз Воздуха говорит о ненадёжности отношений. В "Эротическом Таро Манары" на карте изображена томная женщина с курительной трубкой в руках. За её спиной видно море и восходящее Солнце. Ласковые и плещущиеся волны безразличны обворожительной брюнетке, она обдумывает что-то, витает в собственных мыслях, как в клубах дыма. Обманчив её загадочный вид. Туз Воздуха повествует о периодическом отдалении человека, его непонятных поступках, эмоциональном шантаже или о его жестокой игре, называемой "неуверенностью в чувствах".

Это женщина-муза – утончённая, манерная, прекрасная, но не доступная, "не от мира сего". Идеализированный образ, но он вдохновляет мужчину на подвиги. Недоступность привлекает. Романтичность. Интеллектуальная любовь или только предвкушение любви.

Астрологическое соответствие: Стихия Воздух
Слуга Воды

Юмор, интеллект и надёжность характеризуют Вестника Кубков. В "Эротическом Таро Манары" Слуга Воды изображён в виде доброго молодца, спасающего девицу из ужасного плена. Современный камуфляж на нём, как аналог доспехов, символизирует его благородство, честь. А плен следует понимать фигурально – это одиночество, скука и женские "недомогания". Именно поэтому Вестник Кубков даже в стандартном описании колоды истолковывается как очаровательный принц, попутчик, потенциальный любовник.

Сострадание, дружба, взаимопомощь. Карта укажет на друга, всегда готового прийти на помощь. Тот, кому мы плачемся в жилетку. 

Астрологическое соответствие: начало лета
Слуга Огня

Вестник Жезлов – всегда напористая и темпераментная личность. Он склонен к наёмному труду и относится к нему ревностно. В "Эротическом Таро Манары" Слуга Огня изображён в виде шагающего по длинному коридору мужчины, одетого в белый халат, под которым красная рубашка, подчеркивающая вместе с красным фоном этой карты темперамент, решительность. И появившееся в раскладе изображение Слуги Огня говорит о деловом человеке, младшем компаньоне, хорошем профессионале в сфере услуг и неподражаемом любовнике. Однако, он может быть излишне прямолинеен, может сказать то, что, подумав, не скажешь.

Усталость. Уже ничего не хочется, ничего не надо. Человек, который ищет проблемы там, где другие ищут удовольствие или трудоголик, который окончательно забыл о сексе. 

Астрологическое соответствие: начало весны
Слуга Земли

Нередко образ юного Вестника может выражать растраты денег на удовольствия, а также свойственные детям наушничество, фискальство. Недаром в колоде "Эротического Таро Манары" Слуга Земли изображён отбрасывающим большую серую тень. Она принадлежит юноше, который стоит, прижавшись к стене, возможно подслушивая. Подобно маленькому иезуиту, он смиренно сложил руки. Он старается выглядеть примерным. Однако, как известно, в тихом омуте черти водятся. Что в следующий момент сделает "милый мальчик" – никому неизвестно. Карта часто говорит о ненадёжности, незрелости, возможности сболтнуть лишнее, а порой и о причастности некоего лица к "тайной канцелярии".

Карта тайных пороков. Сплетни, интриги, доносы, коварство. Закомплексованность, ханжество, жадность, эмоциональная сухость, неспособность дарить любовь. Возможны различные перверсии.

Астрологическое соответствие: начало зимы
Слуга Воздуха

Нередко Вестник Мечей олицетворяет человека, стоящего на низшей ступени исполнительной власти (делопроизводитель, охранник, внештатный сотрудник). Подчеркивает эту ступень в колоде "Эротического Таро Манары" гаечный ключ в руках изображённого на карте мужчины. Однако этот мужчина не работает, а танцует. Так выражены его грациозность, наличие определённой свободы, работа по вдохновению, умение проявить внимание к интересующему его предмету или собеседнику.

Творческий полёт, связанный с любовью. Одухотворённость. Сублимация сексуальной энергии в творчество. 

Астрологическое соответствие: начало осени
Всадница Воды

Всадница Воды оставила коня на берегу и по грудь вошла в болото – оно-то и символизирует застой. Но Всадница не замечает затхлости окружающих вод. И нужен кто-то, кто укажет ей разницу между стоячей и чистой водой. Так карта может говорить, что отношения не переходят на новый уровень развития и что нужно проявить инициативу, иначе они исчерпают себя вовсе.

Неразделённая любовь. Отношения бесперспективные, засасывающие и тягучие. В чувствах – привязанность. Человек, влюблённый в вас по уши.

Астрологическое соответствие: Рыбы

Всадница Огня

В "Эротическом Таро Манары" Всадница Огня изображена удаляющейся от нас. На своём пегом коне мчится она мимо прекрасных пейзажей, рощ и аллей. Её образ выражает путешествия, психологическую дистанцию между людьми или отсутствие нужного человека.

Стремление, полёт, скорость, желание риска, непоседливость. Возможны недалёкие поездки.

Астрологическое соответствие: Стрелец
Всадница Земли

Парадоксально, но Всадницу Земли интересуют в жизни не личные отношения и любовь, поскольку это несерьёзно, на это жаль тратить время, а дела. Профессиональные заботы, развитие техники увлекает эту Всадницу. Прекрасная наездница с распущенными волосами так ладно сидит в седле, что закрывает за собой загон, не слезая с лошади. Она направит путь именно туда, где она нужнее всего. И появление её образа в раскладе часто говорит о помощи специалиста, которая придёт вовремя. Хотя, если карта Всадницы Земли выпадет в неблагоприятном окружении, это означает, что с создавшейся ситуацией уже не справится, видимо, даже профессионал.

Самодостаточность и независимость, в том числе и материальная. Действовать аккуратно и независимо, с чувством собственного достоинства. Хозяйственность и самоуверенность. 

Астрологическое соответствие: Дева
Всадница Воздуха

Эмоциональную привязанность к другому лицу, взаимное дополнение людей может выражать Всадница Воздуха. Темноволосая красавица сидящая на белом коне, держит цепь, символизирующую прочность межличностных отношений. Ветер треплет её смоляные волосы, носит возле неё осеннюю листву. Опавшие листья символизируют длительность этих отношений и надёжность самой всадницы. Персонаж этой карты может выражать ответственность и полномочия какого-то лица, инициативу и смелость в решении назревших проблем.

Тема взаимного дополнения. Возможно, дружба, удобное сотрудничество. Мало эмоций. Устойчивый союз, но любви нет.

Астрологическое соответствие: Близнецы
Король Воды

Он очень сексуален, а потому может подарить своей подруге незабываемые минуты наслаждения. Но, только минуты... На карте изображён мужчина, сидящий на дне морском. Конечно, это оригинально, а потому Король Воды может говорить о приглашении в гости к какому-то интересному лицу – поэту, художнику, творческому безработному. Но, верно говорят, "не доверяй поэту, дева, его своим ты не зови, и пуще божеского гнева боись поэтовой любви".

Человек, играющий чувствами, герой-любовник. Хорош собой, любит себя, заботится о себе. Чувственные наслаждения.

Астрологическое соответствие: Скорпион.

Король Огня

Стихия Огня придаёт персонажу карты и темперамент, и сексуальность. Обычно это профессионал, занимающий высокое положение, заботливый, уверенный в себе мужчина, способный хорошо обеспечить семью. В колоде "Эротического Таро Манары" особенно подчеркиваются профессиональные качества Короля Жезлов. Здесь на карте изображён шаман во время камлания: стоя в клубах дыма, он находится в глубоком трансе. Он отправился в трудное мистическое путешествие, чтобы кого-то вылечить, привлечь в дом духов богатства или любви. Наверное, кому-то покажется странным образ шамана. Действительно, его появление в раскладе может означать просто эксперимент, а вылечить может и врач, пообещать любовь – психолог. Поэтому карта также часто означает встречу с интересным мужчиной, к которому обратится гадающий по какому-нибудь поводу.

Желание красивой любви. Карта укажет на самодовольного мужчину недалёкого ума. Он готов проявить лучшие мужские качества. Делает всё красиво. За это мы его и любим.

Астрологическое соответствие: Лев
Король Земли

Амбиции, похоть и страсть могут быть скрыты под благообразным видом, сутаной, личиной интеллигентности. На карте "Эротического Таро Манары" видно, как эти пороки скрываются под одеждой учителя. Учитель, спрятавшись за кустом с облетевшими листьями, осторожно заглядывает под платье школьницы, а молодая девушка будто не замечает этого. Она осторожно трогает рукой тёмную воду – впервые испытывает свои чувства. "Педагог" пользуется положением, чтоб завести интимную связь, вновь "испытать" молодость и сохранить это в тайне. Поэтому карта Короля Земли часто символизирует человека, привыкшего пользоваться своей властью, чужой зависимостью, беспомощностью, глупостью или наивностью.

Тайные пороки, извращения, вуайеризм. Боязнь тела, конфликт со своей сексуальностью или самоутверждение через сексуальные отношения.

Астрологическое соответствие: Телец
Король Воздуха

Стихия Воздуха дарует персонажу этой карты высокий интеллект и положение в обществе. Так, в "Эротическом Таро Манары" он даже изображён как вождь племени. Вождь сидит, обхватив руками покоящееся на его плече копьё. И его открыто улыбающееся лицо украшает боевая раскраска. Да, он готов к защите, он – отец целого племени, что, кстати, символически подтверждает лежащее перед ним яйцо. Как отец, он вынужден устанавливать законы, вершить суд. Поэтому карта выражает общепризнанный авторитет человека, характеризует его как наблюдателя с полномочиями. Подчас она просто напоминает о правилах, которые следует соблюдать.

Этот Король – философ, романтик и ребенок в глубине души. Он естественен и довольствуется малым. Относится к происходящему философски и надеется на лучшее. Ребячество.

Астрологическое соответствие: Водолей
Королева Воды

В "Эротическом Таро Манары" на карте Королевы Воды изображена женщина, одежду которой составляют лишь бусы. Она скромно стоит под проливным дождём, ожидая возлюбленного. И дождь не доставляет ей неудобств, наоборот, символизирует её чувственность, - она находится в слиянии с его стихией. Она знает, что пока она такая, она будет вне конкуренции, что милый никуда не денется, что придёт. Таким образом карта Королевы Кубков сообщает о женщине, которая всегда любима, которая ждёт.

Лёгкая светлая грусть после каких-то страданий. Погружённость в себя, спокойное самонаблюдение. Может указывать на конкретную личность, обладающую этими качествами.

Астрологическое соответствие: Рак

Королева Огня

Обычно образ Королевы Жезлов говорит о женщине, которую интересует не столько семья, сколько работа, общественная деятельность или светская жизнь. Однако, в "Эротическом Таро Манары" Королева Огня изображена в образе шатенки, лежащей на постели. В дали от неё видны две фигуры влюблённых, любующихся Луной. И карта символизирует истосковавшуюся и, возможно, ожидающую мужа, жену, её страстную сексуальность, эротические фантазии и подчас, увы, катастрофу мужчины в этом плане.

Пробуждающаяся энергия не находит адекватного выхода. Нераспустившаяся сексуальность нуждается в поддержке.

Астрологическое соответствие: Овен
Королева Земли

В колоде "Эротического Таро Манары" олицетворяющая Королеву Земли молодая женщина напряжённо стоит, прижавшись спиной к каменной стене. Глаза её закрыты, ведь для мечты не нужно физическое зрение. Рядом, на другой стене, можно заметить, как проступают черты предмета её эротических фантазий. Таким образом, не замечая даже того, она ворожит: приходит её "суженый ряженый". И при гадании можно сказать о способностях такой девушки. Часто эта карта олицетворяет просто женщину с великолепной фигурой, а порой также – готовящуюся вступить в права наследницу.

Отчаяние и боль. Тупиковая ситуация. Разрушенные мечты. Страх потери и одиночества. Но именно в состоянии крайнего отчаяния можно изменить своё отношение к ситуации. 

Астрологическое соответствие: Козерог
Королева Воздуха

Женщина, олицетворённая картой Королевы Воздуха, имеет тонкость восприятия, дар совета, хороший вкус. Она может быть приятной в общении подругой. Однако Вам лучше не представлять ей своего знакомого: свойственная ей привычка заигрывать с мужчинами сделает её из лучшей подруги врагом. Такая черта характера особенно ярко выразилась в "Эротическом Таро Манары". Здесь изображена стоящая к нам спиной брюнетка. Казалось бы, её абсолютно не интересует наблюдатель, но её голова повёрнута вполоборота. Подбоченясь, она бесстыдно приоткрывает свою плотную ягодицу. Голова девушки повёрнута потому, что она высматривает, какое она производит впечатление. И её образ в раскладе часто сообщает об обольщении, провокации или о вызванной у человека вполне обоснованной ревности.

Флирт, игра, поверхностные, ни к чему не обязывающие отношения. Девушка зажигательная, искристая, лёгкая, игривая, воздушная.

Астрологическое соответствие: Весы
XVII. Звезда

Звезда излучает обновление. Представление о нём создаётся у зрителя танцем небесной богини меж звёзд. Фиолетовый тон этого Аркана подчеркивает космические масштабы творящегося события. А улыбающаяся богиня, приняв подобие земной женщины, летит здесь в лёгкой импровизации танца среди вращающихся спиралей галактик. Её облик выражает красоту и обновление жизни, символизирует непорочные намерения человека, его открытость миру.

Отчуждение, высокомерие, холодность, отстранённость. Нет дела до того, что происходит вокруг. Человек не включён в процесс жизни, он сам по себе. Отношения платонические, возможно, гомосексуальные. 

Астрологическое соответствие: Водолей
XVIII. Луна

Циклы Луны – это жизненные циклы. Каждые 28 дней она умирает на небе, как бы нисходит в мир мёртвых. Но затем воскресает вновь. Отсюда карта указывает на присущую Луне символику обратной стороны вещей. Так в "Эротическом Таро Манары" в сияющую на небосводе полную Луну художник вписал лицо известной актрисы – Мэрилин Монро. На карте изображение это видится как зеркало, в которое смотрится неизвестная никому девушка из кордебалета, стриптизёрша. Она обратная сторона известной актрисы, прошлое. Но разве знает она, стоящая у вульгарного театра, что ждёт её в будущем? Да, в Луну можно смотреться как в зеркало. Благодаря самой ближней планете человек чувствует своё будущее, видит его в грёзах. Аркан символизирует не только ясновидение и гадания, но также и колдовство. Доверьте Луне (до 15-го дня её цикла) свои мечты и надежды, и вы увидите, что они сбудутся.

Создание идеала, в стремлении к которому человек обретает себя. Открытие тёмных сторон души, подсознания. Мечты. Выход из ограничений, в которых человек пребывал. Поиск лунного (женского) начала в себе. Желание в партнёре найти своё отражение.

Астрологическое соответствие: Рыбы
XIX. Солнце

Солнце даёт жизнь, питает нас своей энергией. Поэтому в раскладе эта карта символизирует высшую уверенность в себе, высокую самооценку человека. Подобную самооценку можно увидеть в колоде "Эротического Таро Манары". Женщина, надев крылья, взлетела над облаками и теперь стремится к Солнцу. Конечно, подобно мотыльку, она сгорит. Но сколько счастья и ощущения свободы в полёте! Как изменился мир, какие краски вокруг! Любая жизнь кончается смертью. Однако, разве все счастливы? Так карта символизирует, что человек обратился к источнику жизни и идеалам, что он знает, чего хочет, умеет добиться этого и поделиться счастьем с другими.

Лёгкость в душе, стремление в высь. Возможность человека подняться и прикоснуться к сверхчеловеческим уровням бытия, к Божественной Любви. Ради этого ощущения можно поставить на карту всё. Состояние влюблённости. Способность видеть божественную сущность человека. Смысл человеческой любви: через её переживание и страдания прикоснуться к вечному Божественному началу.

Астрологическое соответствие: Солнце

XX. Суд

Не стоит беспокоится по поводу перемен, относиться к таковым с гиперответственностью или догматичностью. Жизнь мобильна, мобильна и наша психика. Спокойное принятие перемен символизирует в этой колоде Аркан Суда. Здесь изображена лежащая на цветущей лесной поляне женщина. Создаётся впечатление, будто она мертва. Из её раскрывшейся промежности вылетают голуби. Они, как известно, символ души. Да, - говорит эта карта, - тело может страдать или умереть, но в нём рождается дух. Происходит трансформация и появляется новая жизнь. Поэтому Аркан в раскладе может сообщать о потерях в одной сфере и приобретениях в другой или о смене интересов человека, а в сексуальном плане – о болезни, генных нарушениях, климаксе и вынужденной переориентации личности.

Умирание и рождение заново. Трансформация, необратимые изменения. Появление нового, более высокого чувства. Смерть старого состояния. Переход на принципиально иной уровень: рождение ребенка, климакс – умирает одна женская сущность, но обязательно должна родиться новая, более тонкая, более духовная.

Астрологическое соответствие: Плутон
XXI. Мир

Вселенная смотрит на себя глазами каждого человека и представляет себя как дом для многих существ. Познать собственный дом – задача героини, изображённой на карте в "Эротическом Таро Манары". Оседлав земной шар, она мчится навстречу неизведанному во Вселенной. На голове у неё ковбойская шляпа, на ногах – ботфорты, а в руке она держит револьвер. Так показаны некая лихость, задор персонажа, его преуспевание в делах, подкреплённое профессионализмом. Для женщины карта также может символизировать умение сочетать работу и домашние дела, отдых или сексуальность, для мужчины – ум, страсть и достаток. Нет лучше Аркана, чем карта Мир! 

Кураж, свобода, поиск новых ощущений. Самоуверенность, свобода чувств, доходящая до развязности. Ощущение вседозволенности. "Весь мир существует только для удовлетворения моих желаний". Завоевание окружающего мира.

Астрологическое соответствие: Сатурн
XII. Наказание (Повешенный, Жертва)

Нередко эта карта сообщает, что если загаданному нами человеку все говорят, что скоро он доведёт себя до истощения работой или увлечениями, то значит, он стоит на грани открытия. В психологическом плане здесь выражен неустойчивый баланс личности на грани безумия. Особенно эта грань подчеркивается рисунком карты в "Эротическом Таро Манары". Здесь изображена женщина, напрягшаяся от избытка сексуальных желаний. Она буквально пылает огнём. За её спиной виднеется мужчина, который не может или не хочет удовлетворить естественную страсть. Но его присутствие здесь распаляет желания! Поэтому карта называется "Наказание". Она говорит о контрастах во взглядах, о наказании за что-то, боли, тяжелых переживаниях в плане отношений.

Наказание, искупление, расплата. Обретение силы через боль и самопожертвование. Отношения требуют жертвы. Но не превращаются ли страдания в унижения, разрушающие личность? Эту грань нельзя переступать.

Астрологическое соответствие: Нептун
XIII. Смерть

Чем сильнее цепляемся мы за прошлое, тем изощрённее становятся движения разрушающего это прошлое танца Смерти. "Эротическое Таро Манары" как раз символизирует такой танец. Закутанный в саван мертвец уверенно ведет очаровательную и сексуальную женщину. У неё длинный, подобный щелкающему кнуту хвост. Он-то и подчеркивает сексуальность. Над танцующей парой простерлись огромные черные крылья. Они, как и бахрома гроба, обвившаяся вокруг ног дамы, выражают прошлое. С ним расстаётся человек, увлеченный танцем со Смертью. И Аркан обычно говорит в гадании о преобразованиях или изменениях в жизни, о новых и захватывающих дух встречах.

Настоящая любовь идёт рядом со смертью. Большой накал страстей не может быть вечным – он несёт семя смерти. Отношения проходят через кризис. В некоторых случаях карта будет предупреждать о возможности насилия или хирургической операции.

Астрологическое соответствие: Скорпион
XIV. Умеренность (Время)

В современных колодах изображенная на Аркане Времени женщина, по мнению многих гадалок, часто олицетворяет любовницу или разлучницу. Напоминает об этом и рисунок в данной колоде. Обнажённая женщина качается на качелях, которые увиты гирляндами цветов. Она держит на руках взрослого мужчину, размером с маленького ребенка. И, конечно, качели над океаном могут символизировать половой акт. Но на героине карты фата, поэтому этот образ в раскладе часто сообщает о любимой женщине, с которой предполагается брак. Размеренный путь качающейся героини здесь усыпан цветами. В этом плане карта может говорить о некоем балансе работы и увлечений, о грядущих достижениях и о здоровье загаданного человека.

Карта статична. Развития по ней не происходит. Есть опасность разнежиться, остановиться в развитии. У женщины, изображённой на карте, закрыто лицо – она не развивает свою личность. У мужчины явный регресс – стремление вернуться в лоно, в потерянный рай. Зачаточный эротизм, безмятежность, комфорт.

Астрологическое соответствие: Стрелец
XV. Дьявол

Не так страшен чёрт, как его малюют. Это высказывание в полной мере относится к изображению Дьявола в "Эротическом Таро Манары". Прекрасная женщина здесь пышет огнём страсти. И даже острые рога на её голове не умаляют распространяющегося вокруг неё жара очарования. За спиной у дьяволицы стоит мужчина. Он расправляет ей крылья. И он, заставивший её почувствовать себя женщиной, ощутить власть, испробовать на вкус все прелести мира, - главный. Он – это настоящий Дьявол и Искуситель. Так карта говорит, что существует некий человек, пробуждающий страсть или что собственный аппетит приходит во время еды, а потому у загаданного лица возникают ненасытность и ревность.

Карта буквально насыщена сексуальной энергией. Хочется очень многого, но только в фантазиях человек позволяет себе всё. Карта предупреждает об опасности попасть в зависимость от своих сексуальных энергий и фантазий.

Астрологическое соответствие: Козерог
XVI. Башня

Карта сулит потрясения и отсутствие душевного равновесия. На карте "Эротического Таро Манары" это отсутствие символизирует пасмурное небо и проливной дождь. Высокие серые башни мокнут под дождём. Мокнут под ним и солдаты, стоящие вокруг сторожевой пристройки. Так карта символизирует скверное настроение, тягостные обязанности, давящую на человека мораль, жёсткость мышления окружающих людей, а объективно, - околоток или даже тюрьму.

Власть общественной морали, угнетённость, подавленность. Социум вмешивается в личную жизнь, полностью подавляя свободу действий, разрушая иллюзии. Закомплексованность, следование моральным запретам. Может указывать на проблемы со здоровьем.

Астрологическое соответствие: Марс
VIII. Правосудие

Есть нечто большее, чем повседневная жизнь. Порой это большее позволяет действовать, но часто вынуждает принимать какие-то обстоятельства или правила вокруг нас. И подчинение человека законам логики, религии, государства олицетворяет Аркан Правосудие в этой колоде. На карте изображено лицо большеглазой женщины. Она с любопытством и осторожностью выглядывает в "мир" из-за украшенных вязью массивных ворот. На голове восточной красавицы арабский платок, а за её спиной через окно заметен купол мечети. Так карта говорит об устойчивой, сложившейся, правильной, а потому надоевшей жизни. Хочется чего-то большего, но страшно изменить свою жизнь, и человек пока осторожен, возможно, присматривается к кому-то, строит планы на будущее.

Девушка на карте – птичка в золотой клетке. Жизнь её вполне устраивает, но возникает любопытство, что там на воле? Каков он, окружающий мир? Что будет, если я немного отлучусь? А не попробовать ли мне? А не рискнуть ли? Любопытство, заигрывание, интерес. Взвешивание всех "за" и "против".
Астрологическое соответствие: Лев
IX. Отшельник

Символизируемый девятым Арканом человек, как правило, отвергает пустышку общественного мнения, на которую люди променяли свободное выражение своей сути. И было время, когда (например, во времена создания "Марсельского Таро" ) карта мыслилась как религиозная, но теперь... В "Эротическом Таро Манары" изображён сидящий на берегу реки волк. На звере ещё видны остатки обычной человеческой одежды, но вздыбленная шерсть и острые зубы показывают, что это уже не человек. Озлобленный на других, он одинок. И словно отражение его одиночества, виднеется расположенная напротив него гора. Этим изображением карта Отшельник в раскладе может сказать о переживаниях, о том, что человек отвержен партнером, что полностью ушел в работу, в творчество или медитацию.

Страшный оборотень сидит на берегу реки и смотрит вдаль, где за горой цветет человеческий мир любви. Человек становится животным, а весь мир диким лесом. Это одна из самых мрачных и тяжёлых карт. Даёт одиночество и озлобленность на окружающий мир. Деградация. Неспособность любить и дарить людям радость.

Астрологическое соответствие: Дева
X. Зеркало (Колесо Фортуны) 

В кручении Колеса, череде каждодневных изменений мы нередко стараемся сохранить свои желания, привычки, надежды. Поэтому дни становятся очень похожи друг на друга, и всё повторяется в человеческой жизни: успехи и ошибки. Заметьте, даже возлюбленных мы выбираем одного типа. А если человека нашего излюбленного типа нет рядом, считаем это время неким "безрыбьем". Подобное повторение в Судьбе выражено в "Эротическом Таро Манары". Здесь на десятом Аркане изображена милая женщина, любующаяся собой перед огромными зеркалами. Их множащиеся вокруг отражения её прелестей символизирует бесконечную повторяемость человеческих типов или манер поведения. Часто данная карта говорить об однообразности жизни, самовлюбленности, кокетливости в отношениях, уверенности в идеалах.

Распространение себя, экспансия всех видов, эгоцентризм. Нарциссизм, самолюбование. Большое внимание уделяется собственной внешности. При негативном окружении – потеря себя: "Где Я, а где моё отражение?" Окружающий мир и партнёр рассматриваются только как средства только для самопроявления и самоутверждения. "Я хочу заполнить собой весь мир".

Астрологическое соответствие: Юпитер
XI. Сила

На карте изображена молодая девушка с растрепавшейся прической и в изорвавшемся белье. Нежно прижавшись, она обнимает огромный фаллос. Победа над пушистым "зверем" ей далась нелегко. Но она обладает невиданной силой, которая заставила не только эрегировать этот глобальный пенис, но и приручила его, сделала его безопасным. Карта выражает её торжество, а также энергию и бодрость человека, оправданные жизнью амбиции.

Несоразмерность, несоответствие. Сила, которая не может найти себе применение. Карта может указывать на наличие большой разницы между партнёрами – физиологической, возрастной, эмоциональной, интеллектуальной, социальной и т.п. Человек замахивается на очень привлекательный кусок, но, к сожалению, предмет его вожделения оказывается "не по зубам".

Астрологическое соответствие: Весы
IV. Император

Отсутствие понимания символизирует этот Аркан в данной колоде. На карте изображена отчаявшаяся молодая женщина, сидящая на камне. Рядом с ней в образе средневекового рыцаря стоит, опершись на меч, Император. Он олицетворяет дела, правила и законы. И женщина вынуждена подчиняться им. Поэтому она закутала своё тело в неуютный для неё плед. Вокруг много воды (что, как мы помним, является выражением сексуальности, чувств). Император на карте как бы появляется из воды. Но эта вода, имея красный агрессивный цвет, не утоляет жажду. Так карта олицетворяет мужскую бесчувственность, подавление авторитетом, а порой – и женскую материальную зависимость, женские секреты, их тайные любовные приключения. 

Деспотия, подавление, но всё это существует, скорее всего, в голове у вопрошающего. Это состояние человек создал себе сам. Если эта карта будет в раскладе описывать состояние вопрошающего, то следует разобраться, почему у человека такая проблема. В благоприятном окружении – проявление мужского начала: доминирование, лидерство, сила.

Астрологическое соответствие: Овен
V. Жрец

О склонности человека к условностям, к осторожности, готовности осудить обратные стороны вещей говорит Аркан Жреца в этой колоде. На карте изображён кардинал, с осуждением изгоняющий блудницу из храма. Её неприличный вид не позволяет ей по канону присутствовать на мессе. Таким образом, Аркан Первосвященника символизирует необходимость соблюдения формальностей, правил приличия, законов субординации или иерархии.

Неадекватность. Конфликт духовного и земного. Социальная дезадаптация, излишняя открытость и непосредственность. Человек не понимает, что можно, а чего нельзя. Не чувствует ситуацию, не может её адекватно оценить, поэтому его действия нелепы, и он подвергается общественной критике или, даже, изгнанию из некоего круга.

Астрологическое соответствие: Телец
VI. Влюбленные

На карте изображён художник в своей мастерской, он выполняет обычную для себя работу – рисует. Этой работе способствует вдохновение. Оно исходит от натурщицы, сидящей на постели перед маэстро. Само по себе её молодое обнажённое тело не впечатлило прихотливого живописца. Поэтому на теле девушки появились следы от ударов розгами. Карта символизирует насыщенные эмоциями отношения, а порой и будоражащие душу аффекты – любовь зла…

Самопожертвование. Наслаждение от страдания, садомазохизм. Накал страстей, эмоций. Сублимация сексуальной энергии через творчество. Основная идея этой карты – комплиментарность Художника и Натуры, Таланта и Поклонника.

Астрологическое соответствие: Близнецы
VII. Колесница

Экспрессия, самовыражение присущи карте Колесницы. В любви она говорит об экстаз, достигнутом с помощью другого человека, и, одновременно, о самолюбовании в глазах партнера, умении преподнести себя, продемонстрировать с лучших сторон (самым умным, красивым и прочее).

В "Эротическом Таро Манары" на данной карте изображена оседлавшая кинокамеру женщина. И съёмочный аппарат несёт её в необъятном пространстве. Она мечтательно запрокинула голову, улыбка играет на её устах, а встречный ветер играет с её пеньюаром, частично обнажая крепкое стройное тело. Она выглядит как кинозвезда, имеющая массу поклонников, перспективы. И образом этой кинозвезды карта в гадании сообщает о напористости человека, тщеславии, умении рекламировать себя, достичь высот.

Над человеком властвуют воспоминания, давление прошлого опыта. Ностальгия. Нужно разобраться какие воспоминания или грёзы уводят человека от действительности. Чаще всего, это негативный опыт, который повторяется каждый раз при образовании новых отношений.

Астрологическое соответствие: Рак
0. Шут

На этой карте изображён деревянный Буратино*. Он блаженствует на коленях играющей с ним ласково Мальвины. Мальвина красива, а он уродлив. Что за волшебство создало этот странный союз? Везение это или подарок на день рождения? В любом случае, союз непрочен. Сегодня Мальвина поиграет с забавным деревянным человечком, а завтра выкинет надоевшую ей игрушку. Но вряд ли блаженствующий Буратино понимает такую простую истину. И карта с его изображением сообщает о том, что один из партнеров потерял голову от чар другого, о приятных сюрпризах для него, неожиданностях, удивлении.

Один партнер манипулирует, а другой ему безмерно доверяет. Один пытается управлять ситуацией, хочет подстроить всё под свои интересы, не задумываясь о последствиях. А другой просто позволяет собой распоряжаться. Это игра без серьёзных взаимоотношений, без глубокой привязанности, без эмоций, может быть, и без секса.

Астрологическое соответствие: Уран.

· Персонаж Milo Manara, конечно же, Пиноккио но, так как разработку этой колоды проводил Российский Таро-Клуб, то для русифицированной колоды был использован российский архетип Буратино и Мальвины.
I. Маг

Обычно эта карта символизирует мужчину с активной жизненной позицией. В данной колоде изображение Мага показывает, что умение общаться с естественными силами природы присуще и женщине. Очаровательная брюнетка выступает здесь в образе техника, ремонтирующего стального монстра, который по виду напоминает древних драконов. Он – добытчик и "каменная стена", берегущая нежную женщину от опасностей мира. Она его создала таким, ибо ей известен некий "рычаг", делающий его покладистым и послушным её воле. Это половой орган, единственное, что в нём осталось от изначальной природы. Не будь его, она вряд ли была бы волшебницей. И посвященная ей карта часто говорит об интеллекте, уме, порой сообщает о преобладании в личностных отношениях активности одного из партнеров, возможном подавлении им другого.

Мастер и материал, эксперимент под руководством разума. Противостояние ума силам природы. Сознание пытается управлять чувствами, но как легко на этом пути перегнуть палку… И тогда долго подавляемое либидо огненной лавой вырвется на свободу, всё сокрушая на своём пути и превратится в опасного монстра.

Астрологическое соответствие: Меркурий
II. Верховная жрица

Нередко образом Жрицы олицетворяется в раскладе конкретная женщина, обладающая какими-либо мистическими способностями, склонностью к религии. В "Эротическом Таро Манары" на этом Аркане изображена монахиня. Она стоит перед иконой, демонстрируя в некой экзальтации своему "грядущему жениху" непорочность, девственность. Именно эти качества женщины, а так же длительное ожидание ею своего избранника может символизировать Аркан Жрицы. Однако монахиня на рисунке экзальтированна, фантазия унесла её в другие сферы реальности. Мы даже не смеем сказать о том, что происходит там! Но там творится в тайной мистерии будущее нашего мира. Поэтому описываемая нами карта способна утверждать о – возможно, и неосознанной – ворожбе на отношения или любовь.

Заманчивая, соблазнительная неизвестность. Ситуация, когда что-либо происходит в первый раз. В неблагоприятном окружении – ханжество. Человек не позволяет себе раскрыть свою истинную сущность, оправдывая это долгом, обязанностями, приличиями. Следование социальным нормам или выбранной роли, которые приходят в противоречие с желаниями.

Астрологическое соответствие: Луна
III. Императрица

Активная роль "слабой" женщины выражена в Аркане Императрицы. Героиня карты уверена в себе и прекрасна. Мы видим, как вокруг неё вращается мглистое, но сияющее звёздное небо. А она с растрёпанными чёрными волосами сидит на кубе, который символизирует землю. Обнажённые формы подчеркивают совершенную красоту Хозяйки. Перед ней склонился мужчина, поверженный её земной красотой. Он искренен в своём поклонении женщине. Карта говорит о женственности, в которой таится масса потенциальной энергии, об искренности в проявлении чувств.

Вечная женственность, которая достойна поклонения. Умение видеть в каждой конкретной женщине проявление божественного Женского Начала. Эта карта может, при наличии других подтверждений, быть связана с беременностью и материнством.

Астрологическое соответствие: Венера

